



近日,有网友爆料,在江苏省无锡市有4座豪华办公楼,它们分别是南长区、高新区、江阴市和宜兴市的人民法院办公楼。无锡市的这些法院大楼,外形酷似美国的国会大厦,其主要构成元素为穹顶、立柱和三角门楼。图①为江阴市人民法院办公大楼。图②为美国国会大厦。

(据腾讯网)

广州至郑州航班遭“炸弹”威胁 17分钟备降

已锁定嫌犯 预计损失50万元

12月1日晚9时54分,南航执飞广州至郑州航班在高空飞行中,收到匿名信息威胁,怀疑飞机上有危险物品,紧急备降天河机场。飞机备降后,经警方仔细搜爆、排査,已排除航班上有爆炸物可能。补班飞机12月2日凌晨1时15分从天河机场安全起飞。目前,嫌疑人已被锁定。

12月1日晚8时35分左右,CZ3620航班从广州白云机场起飞,飞往郑州。9时30分左右,武汉区域管制室接到南航签派人员电话,询问该航班目前所处的位置。武汉区域管制室告知对方,当前航班正处在近万米高空。9时37分,武汉区域管制室接到通知,该航班收到“炸弹”威胁要备降武汉。

同时,武汉空管立即指挥该航线上的南宁——武汉SC4934等多个航班紧急避让,保证CZ3620航班优先备降。武汉空管的各个席位严格按照特勤处置程序和安全信息通报规定,第一时间向总调、空军、管调等部门和单位通报了航班情况。同时,飞行报告室、塔台等部门密切协调,随时通报飞机动向,保证受威胁航班顺利落地。

9时54分,CZ3620航班成功降落天河机场。湖北空管接到备降电话到指挥完航班顺利降落,整个过程大约17分钟。

经调查,威胁信息从一家网吧发出,有关方面目前已初步锁定一名嫌疑人,正在做进一步调查。经民航人士估算,此次“炸弹事件”造成的南航客机紧急备降,预计损失达50万元。

乘客回忆

“怎么到了武汉?”

乘客雷先生介绍,飞机降落时,他一看时间,还不到晚上10时。“喂,怎么提前到了郑州?”十余名乘客兴冲冲拿起行李准备下机,但很快又有人嚷着“怎么到了武汉”。

他透过舷窗看到,机场航站楼上立着醒目的“武汉”招牌,飞机旁停着多辆消防车和警车。四五分钟后,空乘人员通知乘客下机,聚集在离飞机不到100米的空地上。之后,大批警察登上飞机。此时,更多警车和消防车赶到,并有多名武警持枪警戒,大家这才意识到可能出了大事。当晚11时许,乘客们乘摆渡车来到候机楼,重新办理登机手续并再次进行安检后,进入机场,换乘另一架飞机。12月2日凌晨1时30分,航班重新起飞,于2时10分安全抵达郑州新郑机场。

相关报道

8月29日,国航由北京飞往纽约的CA981航班收到威胁信息,起飞7小时后返航首都国际机场。

8月30日,深航从湖北襄阳飞往深圳的ZH9706航班起飞后收到威胁信息,备降武汉天河机场,肇事者随后被抓。

8月30日,为躲避讨债人,十堰男子熊毅竟给机场打电话谎称飞机上有炸弹,致使飞机紧急备降。

10月8日17时30分左右,南航CZ680航班由于接到匿名恐怖信息,备降兰州中川机场,编造恐怖信息的王某被刑事拘留。

10月9日晚,国航CA4111与CA1578航班均于起飞前接到不明电话威胁,后被证明为虚假信息。

(综合《楚天都市报》、《武汉晚报》)

8岁男孩哭诉被富二代“夺爱”：“情书”不敌苹果手机

上小学二年级的儿子写情书向心仪女生告白,没想到情书被撕了,理由是“××送了我一部iPhone4s,我决定跟他在一起”。儿子回家后痛哭:“我失恋了。”12月2日,汉口的罗先生致电记者说,家人都蒙了:才读小学的儿子知道谈恋爱了?

8岁儿子遭遇横“机”夺爱

罗先生的儿子晓晓(化名)今年8岁,在汉口一所优质小学读二年级。12月1日下午接儿子放学,儿子闷闷不乐。回家后,父母再三追问,没想到儿子号啕大哭:“我失恋了!”原来,晓晓暗恋班上一名漂亮女生已久,最近写了一封信告白,女生收下了。没想到几天后,他从同学口中得知,告白信已经被该女生撕了。儿子去找该女生求证,女生一口承认,并告诉他:“××送了我一部iPhone4s。”

晓晓说,送苹果手机的男生也喜欢这个女生,而且家里条件很好。从那以后,这名女生总是和该男生结伴放学,晓晓感觉自己被甩了。

“我做梦都没想到儿子早恋,而且遭遇失恋打击。”罗先生说,一家人束手无策,不知道该如何引导儿子。

孩子的价值观被成人误导

“小学生早恋虽不普遍,但也不稀奇。”金报家长QQ群里,小学生家长“精灵跳跳”说,儿子读小学六年

级,班上有好几对“小暧昧”。家长们经常在校园群里聊“哪家的男孩跟哪家的女孩‘好’”之类的八卦。“薇宝宝”既是一位小学三年级孩子的家长,也是汉阳区的一名小学老师。她告诉记者,一般情况下,成绩好的男生很受女生喜欢,漂亮活泼的女生则受男生欢迎,“不排除有的学生早恋,但大多数是对异性的欣赏”。

武汉市青少年心理专家尹邓安表示,小学生爱慕异性不可怕,可怕的是小小年纪已懂得花钱去追女孩,女孩为了一件奢侈品而选择跟男生“做朋友”,追根到底,源于家长的误导。也许当家长在处理类似问题时,毫无避讳地采取了同样的方式,被孩子看在眼里。

孩子早恋家长怎么办

孩子“早恋”,许多家长的反应是暴跳如雷,棒打鸳鸯。但在部分家长看来,与其蛮横干涉,不如理性引导。

江岸区某幼儿园老师王雅丽说,“孩子早恋”是每位家长必过的一道坎,自己也遇到过。她告诉记者,儿子现在读六年级,二年级时对班上一名女生有好感,他把这个秘密告诉了妈妈。王雅丽没有粗暴地对儿子说“NO”,而是貌似随意地问了几句:“女孩是单眼皮还是双眼皮?我觉得双眼皮的女孩好看。”“你的成绩有没有她好?不然人家将来瞧不起你。”一番话说得儿子半天没吱声。后来,儿子和该女生仍保持着普通同学关系。

(据《楚天金报》)

滑县半坡店黄塔骨科 迁到鹤壁淇滨区

老区山城路不再 有分店,请新老患者相互转告,请认准黄塔骨科传人明朝辉。

地址:鹤壁市淇滨区黎阳路西段路北 (市人社局西10米) 电话:13033889834

足不出“鹤” 尝遍新疆

胖胖商贸有限公司
PANG PANG SHANG MAO YOU XIAN GONG SI

各色雪糕、新疆打卷、纸皮核桃、葡萄干、麻饼豆、巴旦木、天山雪莲、罗布麻、和田玫瑰花等

地址:淇滨区鹤煤大道与华山路交汇处东北角
团购热线:400-0392-400 13903925171

新疆名优特产旗舰店

索菲亚 衣柜

定制衣柜,就是索菲亚

地址:淇滨区鹤煤大道与华山路交叉口东北角 电话:0392-2136777

品地道海鲜 尝南方特色菜肴

新鲜 美味 健康

温州海鲜坊

空运海鲜 美食美刻

即日起开展品温州海鲜美食 送港澳6日免费浪漫游活动 (详情见店内海报)

地址:淇滨区兴鹤大街北段锦绣江南西门 电话:3382222 15939232222

【喜事家纺高端定制专家】

娶新娘 住新房 送喜礼

就选 忠意喜家纺

喜上加喜 卡火热办卡中

1980元4套经典印花四件套

海量花型,任你挑选,定制你想要的喜悦家庭。

忠意喜家纺传承千年喜文化 中华喜文化研究中心指定品牌

地址:鹤壁淇滨区步行街西段老店街A3号 电话:0392-3266338

欢迎在《鹤壁日报》《淇河晨报》刊登各类广告

掌握都市信息 纵观城市生活

地址:淇滨区华夏南路鹤壁日报社 电话:0392-3313877